

**АУДИТОРСКОЕ ЗАКЛЮЧЕНИЕ  
АУДИТОРСКОЙ КОМПАНИИ  
«ИНВЕСТ-АУДИТ»**

**ПО БУХГАЛТЕРСКОЙ (ФИНАНСОВОЙ) ОТЧЁТНОСТИ**

**ПУБЛИЧНОГО АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА  
«КРАСНОКАМСКИЙ ЗАВОД МЕТАЛЛИЧЕСКИХ  
СЕТОК»**

**ЗА 2018 ГОД**

# **АУДИТОРСКОЕ ЗАКЛЮЧЕНИЕ НЕЗАВИСИМОГО АУДИТОРА**

Акционерам и Совету директоров Публичного акционерного общества «Краснокамский завод металлических сеток» (ПАО «КЗМС»).

## **Мнение**

Мы провели аудит прилагаемой годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности ПАО «КЗМС» (ОГРН 1025901844132, 617060, Пермская область, г. Краснокамск, ул. Шоссейная, 23), состоящей из:

бухгалтерского баланса по состоянию на 31 декабря 2018 года;  
отчета о финансовых результатах за 2018 год;  
приложений к бухгалтерскому балансу и отчету о финансовых результатах, в том числе:  
отчета об изменениях капитала за 2018 год;  
отчета о движении денежных средств за 2018 год;  
табличных пояснений к бухгалтерскому балансу и отчету о финансовых результатах;  
текстовых пояснений к годовому отчету за 2018 год, включая краткое изложение основных принципов учетной политики.

По нашему мнению, прилагаемая годовая бухгалтерская (финансовая) отчетность отражает достоверно во всех существенных отношениях финансовое положение ПАО «КЗМС» по состоянию на 31 декабря 2018 года, финансовые результаты его деятельности и движение денежных средств за 2018 год в соответствии с правилами составления бухгалтерской (финансовой) отчетности, установленными в Российской Федерации.

## **Основание для выражения мнения**

Мы провели аудит в соответствии с Международными стандартами аудита (МСА). Наша ответственность в соответствии с этими стандартами описана в разделе «Ответственность аудитора за аудит годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности» настоящего заключения.

Мы являемся независимыми по отношению к аудируемому лицу в соответствии с Правилами независимости аудиторов и аудиторских организаций и Кодексом профессиональной этики аудиторов, соответствующими Кодексу этики профессиональных бухгалтеров, разработанному Советом по международным стандартам этики для профессиональных бухгалтеров, и нами выполнены прочие иные обязанности в соответствии с этими требованиями профессиональной этики.

Мы полагаем, что полученные нами аудиторские доказательства являются достаточными и надлежащими, чтобы служить основанием для выражения нашего мнения.

## **Ключевые вопросы аудита**

Ключевые вопросы аудита – это ключевые вопросы, которые, согласно нашему профессиональному суждению, являлись наиболее значимыми для нашего аудита бухгалтерской (финансовой) отчетности ПАО «Краснокамский завод металлических сеток» за 2018 год. Эти вопросы были рассмотрены в контексте нашего аудита бухгалтерской (финансовой) отчетности в целом и при формировании нашего мнения об этой отчетности, и

мы не выражаем отдельного мнения об этих вопросах. В дополнение к вопросу, изложенному в разделе «Основание для выражения мнения», мы определили указанные ниже вопросы как ключевые вопросы аудита, информацию о которых необходимо сообщить в нашем заключении.

В ходе аудита мы уделили особое внимание следующим вопросам:

1. В 2018 г. произошло существенное снижение доли заёмных средств в структуре обязательств Организации.

При этом произошло существенное изменение структуры заемных средств.

Увеличение значения показателя строки 1510 «Заемные средства» Бухгалтерского баланса на 31.12.2018 г. по сравнению с предыдущим периодом с 8.558 тыс. руб. до 31.656 тыс. руб. объясняется заключением договора об овердрафтном кредите с ПАО Сбербанк РФ от 07.06.2018 г., а также в связи с переносом части задолженности по заемным обязательствам из долгосрочной в краткосрочную.

Мы выполнили оценку применения учетной политики в части учета расчетов по кредитам и займам.

Мы протестировали организацию и эффективность средств внутреннего контроля (включая средства контроля в информационных системах) в части учета расчетов с банками для определения объема дополнительного тестирования по существу.

Мы проверили правильность отражения в учете кредиторской задолженности по заемным обязательствам, ее документальное подтверждение третьей стороной.

По результатам проведения процедура аудитор подтверждает правильность отражения в балансе величины кредиторской задолженности в части заемных средств.

2. В 2018 г. произошло существенное уменьшение чистой прибыли по сравнению с прошлым периодом с 36.735 тыс. руб. до 18.628 тыс. руб.

Увеличение объёма производства основной продукции в 2018 на 0,4% по сравнению с 2017 годом, а также увеличение фактических цен на 10%, привело к росту выручки от продаж на 49,88 млн. руб.

При этом произошло:

- увеличение себестоимости проданной продукции на 10,86 млн. руб. за счет роста заработной платы, увеличения объемов закупок сырья и материалов, увеличения цен на сырье, вспомогательные материалы;

- увеличение коммерческих расходов на 11,53 млн. руб. и управлеченческих расходов на 16,09 млн. руб. за счет роста заработной платы, увеличения расходов на ремонт и содержание зданий;

- увеличение прочих расходов на 28,41 млн. руб.

Мы выполнили оценку применения учетной политики в части учета выручки от реализации товаров (работ, услуг), калькулирования себестоимости готовой продукции, прочих расходов и доходов.

Мы протестировали организацию и эффективность средств внутреннего контроля (включая средства контроля в информационных системах) в части учета финансового результата для определения объема дополнительного тестирования по существу.

## **Ответственность руководства аудируемого лица и лиц, отвечающих за корпоративное управление, за годовую бухгалтерскую (финансовую) отчетность**

Руководство несет ответственность за подготовку и достоверное представление указанной годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности в соответствии с правилами составления бухгалтерской (финансовой) отчетности, установленными в Российской Федерации, и за систему внутреннего контроля, которую руководство считает необходимой для подготовки годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности, не содержащей существенных искажений вследствие недобросовестных действий или ошибок.

При подготовке годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности руководство несет ответственность за оценку способности аудируемого лица продолжать непрерывно свою деятельность, за раскрытие в соответствующих случаях сведений, относящихся к непрерывности деятельности, и за составление отчетности на основе допущения о непрерывности деятельности, за исключением случаев, когда руководство намеревается ликвидировать аудируемое лицо, прекратить его деятельность или когда у него отсутствует какая-либо иная реальная альтернатива, кроме ликвидации или прекращения деятельности.

Совет директоров несет ответственность за надзор за процессом подготовки бухгалтерской отчетности Общества.

## **Ответственность аудитора за аudit годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности**

Наша цель состоит в получении разумной уверенности в том, что годовая бухгалтерская (финансовая) отчетность не содержит существенных искажений вследствие недобросовестных действий или ошибок, и в составлении аудиторского заключения, содержащего наше мнение. Разумная уверенность представляет собой высокую степень уверенности, но не является гарантией того, что аудит, проведенный в соответствии с МСА, всегда выявляет существенные искажения при их наличии. Искажения могут быть результатом недобросовестных действий или ошибок и считаются существенными, если можно обоснованно предположить, что в отдельности или в совокупности они могут повлиять на экономические решения пользователей, принимаемые на основе этой годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности.

В рамках аудита, проводимого в соответствии с МСА, мы применяем профессиональное суждение и сохраняем профессиональный скептицизм на протяжении всего аудита. Кроме того, мы:

а) выявляем и оцениваем риски существенного искажения годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности вследствие недобросовестных действий или ошибок; разрабатываем и проводим аудиторские процедуры в ответ на эти риски; получаем аудиторские доказательства, являющиеся достаточными и надлежащими, чтобы служить основанием для выражения нашего мнения. Риск необнаружения существенного искажения в результате недобросовестных действий выше, чем риск необнаружения существенного искажения в результате ошибки, так как недобросовестные действия могут включатьговор, подлог, умышленный пропуск, искаженное представление информации или действия в обход системы внутреннего контроля;

б) получаем понимание системы внутреннего контроля, имеющей значение для аудита, с целью разработки аудиторских процедур, соответствующих обстоятельствам, но не

с целью выражения мнения об эффективности системы внутреннего контроля аудируемого лица;

в) оцениваем надлежащий характер применяемой учетной политики, обоснованность бухгалтерских оценок и соответствующего раскрытия информации, подготовленного руководством аудируемого лица;

г) делаем вывод о правомерности применения руководством аудируемого лица допущения о непрерывности деятельности, а на основании полученных аудиторских доказательств – вывод о том, имеется ли существенная неопределенность в связи с событиями или условиями, в результате которых могут возникнуть значительные сомнения в способности аудируемого лица продолжать непрерывно свою деятельность. Если мы приходим к выводу о наличии существенной неопределенности, мы должны привлечь внимание в нашем аудиторском заключении к соответствующему раскрытию информации в годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности или, если такое раскрытие информации является ненадлежащим, модифицировать наше мнение. Наши выводы основаны на аудиторских доказательствах, полученных до даты нашего аудиторского заключения. Однако будущие события или условия могут привести к тому, что аудируемое лицо утратит способность продолжать непрерывно свою деятельность;

д) проводим оценку представления годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности в целом, ее структуры и содержания, включая раскрытие информации, а также того, представляет ли годовая бухгалтерская (финансовая) отчетность лежащие в ее основе операции и события так, чтобы было обеспечено их достоверное представление.

Мы осуществляли информационное взаимодействие с руководством аудируемого лица и членами Совета директоров, доводя до их сведения, помимо прочего, информацию о запланированном объеме и сроках аудита, а также о существенных замечаниях по результатам аудита, в том числе о значительных недостатках системы внутреннего контроля, которые мы выявляем в процессе аудита.

Мы также предоставляем Совету директоров, заявление о том, что мы соблюдали все соответствующие этические требования в отношении независимости и информировали этих лиц обо всех взаимоотношениях и прочих вопросах, которые можно обоснованно считать оказывающими влияние на независимость аудитора, а в необходимых случаях – о соответствующих мерах предосторожности.

#### Аудиторская организация:

ООО «Инвест-аудит»

ОГРН 1025900528543

614000, г. Пермь, ул. Ленина, 50

член Саморегулируемой организации аудиторов «Российский Союз аудиторов», (включено в Государственный реестр саморегулируемых организаций аудиторов на основании приказа МФ РФ от 02.09.2016 года)

ОРНЗ 11603037363

Заместитель директора департамента аудита  
ООО «Инвест-аудит»

(квалификационный аттестат №03-001227)

«25» марта 2019 года

Е.Л. Бузмакова

